

小记者体验

校园短波

3月30日,蒿泊小学开展全体教师微课设计与制作培训活动,助力课堂教学。王芳 车丽静

日前,蒿泊小学开展“我和绿色共成长”植树节浇灌活动。

近日,蒿泊小学开展以“珍爱生命,拒绝毒品”为主题的宣传教育活动。孙燕

为培养学生良好的文明礼仪习惯,培育学生君子之风,蒿泊小学把文明礼仪教育融入德育课程体系。车路琰

4月14日,后峰西小学三年级学生走进“全国爱国主义教育基地”刘公岛,开展爱国主义教育。丁宁

近日,后峰西小学聘请消防警官到校对学生进行防火知识讲座。

为进一步打造卓越教育特色,丰富特色校园文化建设,展现学生健康向上的精神风貌和综合素质,引导师生争做卓越前人,乳山市府前路学校举办“卓越形象大使”表彰授牌仪式。至目前已举办活动两届,共有31名同学获得大使称号。

3月1日,后峰西小学聘请消防警官到校对学生进行防火知识讲座,让学生把教育成果带回家。任盼萍

近日,后峰西小学举办“教师随笔展示”活动。王新晓

为帮老师开拓视野,本学期钦村小学先后派出48人次到上海、济南、青岛、深圳等地学习,提升教学水平。李霞

4月2日,钦村小学一年级二班同学到威海老年公寓,和老人一起“捏面燕迎春”。程丹丹

日前,威海职业学院技工部举行第十二届“团结杯”篮球联赛,15汽修四班和15模具二班为现场观众献上首场精彩比赛。张燕燕

为提升家庭教育的科学性和有效性,近日,草庙子小学召开了“家校联手共育幼苗”活动。许道莲

3月27日,钦村小学一年五班家委会组织孩子和家长乘车前往文登农场,亲近大自然。邹翠翠

4月10日,钦村小学四年级家委会组织150余名家长和学生到泊于摘草莓,感受田园风光。宋娇

天上原来是这个样子的!

本报50余名小记者参观天文台,借助器材“问青天”

本报4月18日讯(记者 李孟孟 陈乃彰)

17日上午,齐鲁晚报50余名小记者来到位于山东大学(威海)玛珈山顶的天文台,开始天文探秘之旅,把着各种器材“问青天”,了解天上那些事儿。

一进天文台,小记者便被眼前的一切吸引住了,他们站在旋转星座图下学会找自己的星座,转动天球仪知道赤道和黄道在哪里,天文望远镜让小记者看到了用肉眼看不见的日珥和黑子……从一楼走到四楼,每个仪器都引得孩子们惊叹连连,每个仪器都让孩子们学到很多知识。

“我是摩羯座!”“我是天秤座!”“大家都来找找自己的星座,看看自己是什么星座。”一进天文台,孩子们就找到了自己的兴趣点,纷纷讨论起自己感兴趣的事儿。

探讨完自己的星座,孩子们又来到旋转星空仪下,在星空仪下,普陀路小学的于晴感到很兴奋,“我从来不知道太阳是这样的!都看呆了!”天文望远镜让孩子们兴奋极了,迫不及待排着队再看一次。

“星星原来有那么多种颜色!太神奇了!”“原来黑洞



是这么回事啊!”随着讲解员的深入讲解,不少小记者说,他们是今天才知道因为表面温度不同,星星的颜色也是不一样的,除白色还有蓝色、橙色、红色的星星。“除了这些星星,我也看到了好多漂亮的星座图,也找到了我的星座。”王嘉怡说。

在四楼天文台,小记者们看见了一个巨大天文望远镜,它有四米多高,在工作人员指引下,小记者们看到了太阳,并且看到了黑子和日珥。带队的哥哥姐姐告诉小记者,回家后可以从电脑上

再次搜索出太阳黑子和日珥,对比一下自己看到的和网上的照片,然后,找一个好的天气,也可以自己买一个望远镜,观测远方的天空。

“很多孩子们都是第一次参观天文台,这次活动对孩子们的意义很大。”带队的一位学生说,孩子们平时虽然有科学课,但接触到天文知识的条件有限,也没什么仪器,更谈不上培养天文方面的兴趣。通过他们自己的专业知识以及天文台的条件,孩子们可以更好了解天文学。

我运动 我快乐

4月12日,钦村小学举行跳绳、踢毽子比赛,全校学生都参赛,收获“我运动,我健康,我快乐”的生活观念。

通讯员 李霞 摄



泰达宏利基金卓若伟荣获“英华奖”

第三届中国基金业英华奖于4月15日在深圳揭晓,泰达宏利基金经理卓若伟凭借稳定的投资能力和出色的投资业绩荣获“三年期二级债基最佳基金经理”荣誉。截至4月8日,由泰达宏利固收部总监卓若伟管理的泰达宏利集利A过去一年、过去两年、过去三年的净值增长率分别为10.78%、48.44%、50.10%,一

直位于同类产品的1/6;泰达宏利集利C过去一年、过去两年、过去三年的净值增长率分别为10.35%、47.22%、48.15%,一直位于同类产品的1/5。

中国基金业英华奖揭晓

华安基金郑可成、苏玉平获“最佳基金经理奖”

由《中国基金报》主办的第三届“中国基金业英华奖”评选结果近日揭晓,华安基金固定收益部助理总监郑可成荣获“五年期纯债型最佳基金经理奖”,苏玉平荣获“三年期二级债最佳基金经理奖”。值得一提的是,苏玉平已经连续两年蝉

联“最佳基金经理”称号。“中国基金业英华奖”以基金经理为评选主体,通过纯量化指标,考察基金经理的超额收益获取能力以及对风险控制的把握能力,以评选出公募最优秀的人才,为投资者选择理财产品提供参考。

本次摘得“英华奖”的华安基金郑可成、苏玉平均有多年基金管理经验,投资业绩优秀。WIND数据显示,截至4月8日,郑可成管理的华安保本最近一年、最近两年收益率分别达21.83%和176.41%,在同类50只和34只保本基金中均排名第1。

多元配置成股市减震器 银华多元视野18日起发行

目前,大盘仍在3000点左右徘徊,然而不少市场人士已经空翻多,看好大盘上涨空间20%,眼下,或许正是建仓布局的好时机。银华多元视野灵活配置混合型基金于4月18日起正式发行,该基金股票资产占基金资产的0-95%,通过多元化的配置策略,积极优选全市场的投资机会,将重点布局具有核心竞争力及比较优势的行业和公司。

“所谓‘多元视野’即指在不同的市场阶段采取相应的多元化收益策略,积极寻求各细分市场以及个股个券的投资机会,力争实现基金资产的稳定回报。具体可以划分为两个层次。”该基金拟任经理贾鹏告诉

记者,首先是大类资产的配置结构多元化,其次是各类资产内部的应对策略多元化。大类资产的配置结构多元化,即充分发挥本基金灵活配置的优势,在自上而下判断相关资产风险收益特征的基础上,并在适当的时候运用衍生品工具实现套期保值,力争实现基金资产的稳定回报。

业内人士表示,银华多元视野基金的各项资产内部应对策略也是其一大亮点。该基金根据不同的市场环境,采取与之相匹配的最优投资策略,从不同维度发掘个股个券的投资机会。作为一只偏股的混合型基

金,除了采用“自上而下”与“自下而上”相结合的主动投资管理策略,新基金也会将定性分析与定量分析贯穿于大类资产配置、行业配置和个股筛选中,精选经济发展新变化和发展趋势中的大类资产和个股个券,构建投资组合。

值得一提的是,银华多元视野拟任基金经理贾鹏拥有8年证券从业经验,多年从事宏观研究及行业研究,具有权益类及固收类产品跨市场投资经验,其投资组合理念可总结为“适度均衡、降低换手、广泛挖掘、精选成长”。Wind数据显示,截至3月底,由其管理的银华永祥保本最近一年的收益率为10.35%,位居同类79只产品前1/4。

小T动力强 不是说说而已

在去年紧凑级车型市场中,小T车型不少,以A级车为例,别克威朗搭载1.5T直喷涡轮增压发动机,福特新福克斯的1.0 GTDI发动机,东风雪铁龙新C4L全系车型搭载的1.2THP发动机,及大众新朗逸搭载的1.2 TSI蓝驱版等。小T市场之所以会成为车企竞相争夺的“香饽饽”,其中至关重要的原因在于其自身先进技术、低油耗、强动力的优势表现且符合市场需求,兼顾经济性。

这款1.2THP荣获了2015年1.0L-1.4L组别的国际发动机大

奖。这台发动机与相同功率的四缸发动机相比,重量减轻了25%,以节省油耗。且新C4L 1.2THP发挥“T+STT”节油本色,最高节油即能达到15%,其5.4L/100km的油耗表现将使消费者难以拒绝这枚“小钢炮”的诱惑。

“小T大作”代表了发动机先进技术方向。对于消费者而言,其不仅能满足动力输出需求,且能节省使用成本,还能有效促进节能减排。对于车企而言,唯有把握住市场“小T大作”的正确走向,才能搭上发展快轨,赢得消费者的芳心。

建信固收团队三将蝉联“中国基金业英华奖”

由《证券时报》、《中国基金报》主办的2016年“中国基金业英华奖”名单揭晓,建信基金固收团队再斩四项大奖!建信基金固定收益首席投资官钟敬棣荣获“二级债最佳基金经理(三年期)”奖,固定收益投资部总经理

李菁荣获“二级债最佳基金经理(五年期)”奖、“纯债型最佳基金经理(三年期)”奖,固定收益投资部资深债基经理彭云峰荣获“二级债最佳基金经理(三年期)”奖。建信基金将继续用领先业绩证明自身专业实力。

投研实力受认可 华商基金再揽三项“英华奖”

投资人才是资产管理行业的核心资源和第一生产力,也是资管产品业绩好坏的决定性因素。由《证券时报》、《中国基金报》主办的2016年“中国基金业英华奖”评选结果揭晓,华商基金旗

下的3位基金经理再次捧得“最佳基金经理”大奖。值得一提的是,基金经理梁永强、刘宏、梁伟泓,都是华商出产的“本土”基金人才,也足以显现华商基金倡导的“传帮带”本土培养模式的成效。